

A/PNL/1016/03.04.2018



ROMANIA

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR**

**Circumscripția electorală nr. 5 Județul Bihor
Birou parlamentar - Deputat PNL Florica Cherecheș**

ÎNTREBARE



Adresată: Domnului Valentin Popa, Ministrul Educației

Nr. 3622A/03.04.2018

De către: Florica Cherecheș, Deputat PNL de Bihor, Vicepreședinte al Comisiei pentru învățământ, știință, tineret și sport

Obiectul întrebării: Siguranța din școlile publice

Stimate Domnule Ministru,

Am asistat în urmă cu câteva zile la un caz extrem de grav într-o școală din Județul Vaslui, o elevă fiind înjunghiată chiar în cancelaria școlii unde învață, de un tânăr care a pătruns în incinta școlii.

Acest caz, din păcate nu este unul singular, este chiar tot mai răspândit, fiind determinat conform FSLI (Federația Sindicatelor Libere din Învățământ), de lipsa de finanțare pentru protecția elevilor și a cadrelor didactice. La această oră, cea mai mare parte a unităților de învățământ au rămas fără paznici, multe școli fiind nevoite să apeleze la "elevii de serviciu", expunându-i la posibile acte de violență.

Specialiștii în educație afirmă că violența fizică, dar și cea psihologică creează un mediu dăunător scopurilor educaționale, creându-se un climat de insecuritate și total neproductiv. "Siguranța în școli și respectarea imaginii, demnității și personalității proprii reprezintă unele dintre principalele drepturi ale elevilor. Un procent alarmant, de 28% dintre elevi, își simt parțial pusă în pericol integritatea fizică și/ sau morală, este precizat în "Raportul privind Implementarea Statutului Elevului la nivel național" elaborat de Consiliul National al Elevilor.

Stimate Domnule Ministru, este inadmisibil, ca în anul 2018, o țară a Uniunii Europene să se confrunte cu o astfel de problemă. Școala trebuie să fie un mediu sigur, atât pentru elevi cât și pentru cadrele didactice, și să asigure un mediu prielnic actului de predare-învățare și formării personalității elevilor. Vă rog sa-mi comunicați ce măsuri urgente veți lua pentru creșterea securității în toate unitățile publice de învățământ?

Ce modificări bugetare veți dispune, în așa fel încât părinții să-și poată lăsa liniștiți copiii la școală, fără teama ca acestia să fie agresați fizic de persoane care nu au ce căuta în incinta sau în perimetrul școlii?

Vă mulțumesc și aștept răspunsul în scris.

Cu stimă, Florica Cherecheș,

Vicepreședinte al Comisiei pentru învățământ, știință, tineret și sport.

Oradea, str. General Gheorghe Magheru nr 7, Bl M7, jud. Bihor, cod poștal 410057

Telefon/Fax: 0359.411.955

Email: florica.chereches@cdep.ro